

岳塘经开区

大力推进改革奔跑更快

小管委会+大公司

湖南日报·新湖南客户端9月10日讯(记者 彭婷 通讯员 胡宁)9月7日,记者来到湘潭岳塘经开区竹埠港新区建设工地,只见塔吊林立,车辆穿梭,机器轰鸣,数百工人抢抓施工黄金季节,力争项目早日竣工投产。

“我们实行周碰头、‘消项制’,在重大问题上实行‘承诺制’‘容缺制’,确保项目进展顺利。”竹埠港新区建设指挥部相关负责人介绍,得益于两区合并,大力推进改革,园区运转机制更加顺畅,聚焦经济建设的能力大大提高。

今年,岳塘经开区由原岳塘经开区和原昭山示范区合并。两区相融,怎样产生“1+1>2”的效

果?新园区以“五好园区”创建为目标,大胆改革,从理顺体制机制着手,进一步“瘦身强体”“减负放权”“减员增效”。

岳塘经开区按照“小管委会+大公司”要求推进改革,将原两区职能相同或相近的13个内设机构合并,仅保留与园区高质量发展相关的6个内设部门,经济发展部门占比提高到70%,解决多年的机构臃肿问题。采取“择优上岗一批、协商辞退一批、过渡安置一批”方法精简人员,保留专业技术人员。改革后,原两区内设机构和所属事业单位人员由398人降至193人,区属国有企业员工由79人降至57人,园区工资性支出总体下降35.96%。

岳塘经开区剥离原昭山示范区承担的社会管理职能,交由岳塘区27个区直部门承担。疏通审批“全链条”环节,精简各类材料35%、压缩审批时间50余天,企业开办1日办结。市、区加大对园区“放权”力度,支持岳塘经开区对所需权限“按需点菜”,确保项目在园区“闭环”审批。“改革后,过去大部分精力用于管理社会事务的被动局面不复存在,实现‘减负放权’目标。”岳塘经开区相关负责人说。

两区相融,奔跑更快,达到“1+1>2”的效果。岳塘经开区今年共铺排重点项目79个,计划投资153.52亿元,1至7月完成投资103.39亿元,投资完成率67.3%。

湖南首届都市文化旅游节常德开幕

湖南日报·新湖南客户端9月10日讯(记者 卓萌 通讯员 徐虹雨)9月10日晚,湖南省首届都市文化旅游节暨常德市文旅品牌发布会,在柳叶湖旅游度假区开幕。

本次活动由湖南省文化和旅游厅、常德市人民政府共同主办,旨在加强常德文化旅游消费市场供给,丰富文化旅游消费业态,推动消费领域跨界联动和“旅游+”产业融合。

开幕式现场,常德全新城市单曲《潮in常德》、全国首个360度裸眼3D大屏“常德立方”亮相,“城市集市”、大型无人机表演等活动火爆全场,让游客领略常德“不夜之城”的魅力。本次活动是我省探索文化旅游节会营销

城市的新模式,是文旅系统积极参与构建新发展格局的新举措,也是常德市推动文旅深度融合的新实践。近年来,常德市依托“山河湖城”浑然一体的自然生态优势,充分挖掘利用历史文化资源,打造柳叶湖环湖景观、穿紫河风光带、老西门、常德河街等都市文化旅游新亮点,建设人与自然和谐共生的精致城市,“宜居、宜业、宜游”,成为常德新的城市名片。

活动现场发布常德市积极应对疫情影响,推动文旅行业复苏、促进文旅市场消费的7项措施,发布推介“常德七点半”都市夜游地图和6条“常德两天+”都市旅游精品线路,向广大游客发出盛情邀约。

益阳举行何凤山诞辰120周年纪念活动

湖南日报·新湖南客户端9月10日讯(记者 杨玉茵 通讯员 尹樱洁 臧慧倩)今天,“国际正义人士”何凤山诞辰120周年纪念活动在益阳市举行。何凤山女儿、湖南省国际友好交流联络员何曼礼女士,何凤山女婿吴约翰先生通过云连线,共同追思何凤山博士。

何凤山是益阳市赫山区人,“二战”期间任中国驻维也纳总领事馆总领事。何凤山向数千名犹太人发放前往上海的签证,使其免遭纳粹的杀害,被称为“中国的辛德勒”。此次纪念活动旨在传承何凤山坚持正义、不畏强权、热爱和平、见义勇为的人道主义精神。

活动现场,各界代表向何凤山墓敬献花

篮,全体人员三鞠躬。何凤山母校——益阳市一中学生代表发言。何曼礼通过云连线表示,看到父亲热爱的家乡这么重视、传承他的精神遗产,感到非常欣慰。她还将父亲比作“20世纪的诸葛亮”,展现了优秀的外交才能和智慧。

多年来,益阳与何曼礼女士精诚合作,将何凤山博士的事迹与仁爱、正义精神在国际社会上广为传播。“国际正义人士”何凤山这张“和平名片”,为益阳广开对外交流与合作的大门,尤其让益阳与以色列友好城市、驻华使馆等政府和民间各界紧密携手,在人文历史、教育医疗、科技商贸等领域开展多元合作。

分类施策打好社区治理“组合拳”

梅溪湖街道楼盘型社区、老旧社区、农安型社区各美其美

湖南日报·新湖南客户端9月10日讯(记者 邢晓 通讯员 江善进)1年多前,长沙市岳麓区中海梅溪湖壹号小区21栋架空层,还是停靠摩托、堆放杂物的专属空间,如今这里成了小区“智慧健身房”,居民刷脸进门就能锻炼,不仅室内灯光、新风系统和窗户可以智能控制,不少健身器材还能实时显示健身者消耗的“卡路里”。

“智慧健身房”是梅溪湖街道金茂社区打造“美丽门庭”带来的变化。近3年来,梅溪湖街道通过“党建聚合力”,全面整合辖区81个共建单位,打出分类施策“组合拳”,共同推动辖区内楼盘型社区、老旧小区、农安型社区等分类治理,精准服务居民。

金茂社区将“美丽门庭”作为创新基层治

理的切入点,通过对小区门庭微设计、微改造,不断提升居民幸福感,近3年解决民生问题30余个。阳明山庄社区是老社区,以“美丽楼道”为切入点,建成60余个“邻里亲·美丽楼道”,让老旧小区焕发青春。居住着近7万拆迁安置居民的润龙社区是个农安型社区,通过一系列举措推动“村民”向“新市民”转变。村民“洗脚上岸”,找工作是当务之急,社区打造了“新市民加油站”,几年来,提供就业岗位近5000个。

“下好城市党建一盘棋,推动不同类型社区各美其美、百花竞放。”梅溪湖街道党工委书记程勇介绍,街道和共建单位不断通过“群众点单、支部下单、联盟接单”形式为群众办实事、解难题,近3年共形成了117个“从群众中来”的共建项目,精准服务居民。

双牌:交通安全教育进校园

近日,双牌县一中、二中开展了“小手拉大手 安全路上走”主题教育活动,邀请双牌县交警大队民警为学生普及交通安全知识,提高学生的交通安全意识,为校园撑起“安全伞”。

活动期间,民警采取课堂教学的方式,用通俗易懂的语言,深入浅出地向师生讲解了交通标志、标线的意思和基本作用,上下学如何安全过马路、乘车等交通安全知识。同时,结合学校周边道路交通实际情况,通过实际案例讲解,让师生认识到交通违法行为带来的危害及后果。组织师生开展了应急逃生演练、应对校车火灾演练,观看了校车交通安全宣传视频。提醒学生在日常生活中,乘车要系好安全带,乘摩托车、电动车要戴好安全头盔,引导学生当好道路交通安全宣传员,做道路交通安全宣传的“代言人”,把学到的交通安全知识与父母、亲友分享。学生们纷纷表示,会自觉遵守交通法律法规,做遵纪守法的好学生。

“我们希望通过这样的活动,让师生树立良好的交通安全意识,培养安全文明出行习惯,并引导学生带动自己的家长增强交通法治观念,增进全民交通安全意识,减少交通违法行为。”双牌一中负责人表示,守护学生的平安上学路,需要社会各界共同参与,齐心协力营造安全和谐的交通环境。(奉桂仙 黄锦先)

汝城:“四单制”推进老旧小区改造

截至目前,共改造老旧小区36个,惠及居民3575户

“屋顶落水管小,水流不畅,冲刷外墙装饰,有掉落的风险,建议改造。”日前,汝城县濂溪区5栋17户业主,向住建局提出问题清单。该局第一时间与设计方、施工方到现场研究解决方案,拆除老旧设施、装上新型排水管,对外饰进行加固,消除安全隐患。

汝城县摸排发现,县城共有老旧小区158个。这些小区生活环境差,道路破烂,“蜘蛛网”管线满天飞,给排水设施落后,雨天泥污晴天灰,居民热切盼望进行改造。

老旧小区改什么、怎么改、谁来改、如何管?汝城县采取居民点“单”,列出问题,确定改什么;政府制“单”,精心规划,确定怎么改;部门、企业和居民各自领“单”,理顺机制,确定谁来改;社区理“单”,自治共管,确定如何管。截至目前,该县共投入3.17亿元,改造老旧小区36个,惠及居民3575户。38个小区正在改造中。

粉刷墙面,新增小区楼栋标志,进行垃圾分类,建地下停车场,填补平整坑洼路面,更换家庭老旧设施,新添娱乐锻炼器械……改造后的九塘江小区面貌焕然一新,院内花红叶绿,鸟语花香。居民李先生感叹:“如今就像住在‘花园里’。”(黄旭东 黄佩豪 颜石敦)

临澧县

铁路安全隐患“动态清零”

近3年累计清除铁路沿线安全隐患210处

湖南日报·新湖南客户端9月10日讯(记者 肖桂桂 通讯员 汤俊)昨天中午,临澧县新安镇樟木村村民于福香推着婴儿车,从焦柳线涵洞穿行时,火车飞驰而过,也没有惊醒熟睡的孙儿。该铁路路段两侧是农田,有住户,每天上百村民过铁路。涵洞投入使用以来,已成为村民的“生命通道”。

临澧县境内有石长、焦柳2条铁路通过,铁路总里程57公里,为常德各区县之最。自开展铁路沿线

安全隐患整治以来,临澧县交通运输局牵头,落实责任,强化措施。采取乡镇包片、段长包区、工作人员包路段推进,对安全隐患,现场交办,现场确定整改措施,落实整改责任人,明确整改时限,严格验收销号。该县因地制宜增设防撞设施、防护栏,新建铁路涵洞及人行便道。依法拆除铁路沿线100米范围内的违规搭建彩钢瓦棚、铁皮棚及塑料大棚。建立健全交通、铁路、乡村联合巡查机制,坚持每月一次铁

路沿线巡查,对于新发现的隐患一并整治到位,对已整治销号的隐患,进行回头看,杜绝死灰复燃。

近3年来,临澧县累计投入资金980多万元,整治铁路安全隐患,公铁并行线路设置防撞设施1800多米,拆除违章建筑650平方米,拆除各类违章大棚5.6万平方米,确保铁路沿线环境长治久安。已完成铁路沿线210处安全隐患整治,做到应改尽改,实现安全隐患“动态清零”。

洪江古商城受到写生爱好者青睐

湖南日报·新湖南客户端9月10日讯(记者 雷鸿涛 通讯员 李钢)9月9日,怀化市洪江区洪江古商城,街巷中、绿荫下,随处可见写生的师生。古城牌坊、窗子屋等一一进入他们的画面。“这些斑驳的马头墙、厚重的老式门,激发了我们的创作灵感和热情。”来自长沙美创培训学校的甘老师说。

洪江古商城保存有完好的明清建筑群,窗子屋、钱庄、镖局等共380多栋。这些古建筑,不论是古老的青石板,还是厚重的窗子屋,到了写生者画笔下都变得栩栩如生,古商城古风古韵跃然画板上。

近年来,洪江区为推进研学写生旅行目的地建设,相继出台一系列的优惠政策,新增文旅业态10余家;同时,景区针对艺术家、写生爱好者,推出一系列优惠举措,打造全国有影响的写生基地。目前,湖南省美术家协会写生创作基地已落户景区。“我们在核心景区设置了写生区,增加了夜景灯光秀,还将民间艺术、珠算文化、报纸设计等非物质文化遗产融入景区的大街小巷。”洪江古商城景区运营中心相关负责人说,景区欢迎全国各地的美术写生爱好者,都来感悟洪江、描绘洪江,用画笔传递中国古城之美、古建筑之美。

据统计,今年1至8月份,洪江区接待写生人数逾10万人次。



9月10日,长沙地铁4号线杜家坪站,参加演练的应急排水抢险队员赶到现场,进行“排水”作业。当天,长沙市红十字会牵头组织开展2021年世界急救日主题宣传暨地铁突发事件联合救援演练活动。

湖南日报·新湖南客户端记者 田超 通讯员 董浩 摄影报道

永州市回龙圩管理区:让教师工作更有尊严

“根据测算,我区教师人均工资高于公务员工资1000元/月左右,实现了教师人均工资不低于公务员工资的目标。”9月10日上午,回龙圩管理区党委副书记、管委会主任李耀华在管理区庆祝第37个教师节表彰大会上骄傲地宣告。

据悉,该区近年高度重视教育工作,为提高教师教育教学水平,办好人民满意教育,建立健全了用事业留人、用待遇留人、用感情留人的长效机制,让教师安心从教、用心从教、乐于从教。管理区优先保障教育支出,全面落实乡镇教师补贴和教师职称工资,并为教师提拔使用、评先评优、职称评定扫除各种障碍。每年,组织教师参加国培、省培、市培、区培,确保全区每名教师都有机会通过参加各类培训提升自我。同时,每年召开管理区教师节庆祝表彰大会,表彰辛勤耕耘在教育战线的优秀教师、优秀班主任、师德标兵和先进教育工作者,并大力宣传他们的优秀事迹,营造全区上下尊师重教的浓厚氛围。管理区涌现出了张国生、刘石生、何明杰等一大批省市优秀教师代表。(何冰芳)

平江创新机制整治交通顽疾

在交通问题顽瘴痼疾集中整治过程中,平江努力从机制层面破解交通管理“最后一公里”难到位,常态化整治难持久等难题。通过创新管理模式,加强了政府部门和社会力量共管共治,实现了近两年交通事故死亡人数年均下降18%,车流高峰期交通拥堵现象明显减少。其典型经验被全省推介。

根据省统一部署,去年以来平江强力整治交通问题顽瘴痼疾,取得良好效果。根据县域面积大、公路里程长、人口和车辆多的县情,该县注重机制创新,扩充力量加强交通管理。发文明确没有交警中队的乡镇,由派出所长兼任交警中队队长,并明确“一村一辅警”协管交通职责。通过大力实施“路长制”,落实了“县道县管、乡村道乡村管”主体责任,全面加强农村公路养护管理。为强力推动“两站两员”实体化运行,县、乡两级财政落实经费保障,交警部门要求劝导员每月在“农交安”app签到4次以上,并对工作落实情况每月进行排名通报。为建立持久的常态化隐患整治机制,今年底集中整治活动结束后,县整治办人员和职能将转移到县交安委办公室,确保持续实体化运作。(杨耀南)

常德市国有建设用地使用权挂牌出让公告

常德市国土资源局公告(2021)20号

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(原国土资源部令第39号)等规定,经澧县人民政府批准,出让

人决定委托挂牌人,以网上挂牌方式出让下列地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下: 一、出让人、挂牌人 出让人:澧县自然资源局 挂牌人:常德市公共资源交易中心 二、出让地块的基本情况和规划指标要求

三、竞买资格及要求 中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织,均可申请参加竞买,但法律法规和政策规定对竞买人另有限制,以及有欠缴出让土地价款、不履行土地出让合同等不良记录的自然人、法人和其他组织,均不得申请参加本次竞买。 竞买人可单独申请竞买,也可联合

申请竞买。 四、确定竞得人办法 本次挂牌出让按“不低于底价”和“符合要求的出价最高者得”原则确定竞得人。 五、出让时间安排 1、网上公告期间:2021年9月11日9时00分至2021年9月30日17时00分 2、网上下载出让文件期间:2021年

9月11日9时00分至2021年10月8日16时30分 3、网上挂牌期间: 标的1:2021年10月1日9时00分至2021年10月11日10时00分 标的2:2021年10月1日9时00分至2021年10月11日10时05分 标的3:2021年10月1日9时00分至2021年10月11日10时10分 标的4:2021年10月1日9时00分至2021年10月11日10时15分 标的5:2021年10月1日9时00分至2021年10月11日10时20分 标的6:2021年10月1日9时00分至2021年10月11日10时25分 4、网上竞买申请(报名)截止时间:2021年10月8日16时30分 5、竞买预交款项(为竞买保证金、土地预付款和交易服务费预付款之和)到账截止时间:2021年10月8日16时30分 六、竞买申请(报名)办法 1、有意竞买者须到常德市公共资源交易中心三楼信息技术部办理数字证书和电子签章(已经办理且仍在有效期内的除外),然后在常德市公共资源交易中心电子交易系统(https://jyyw.

changde.gov.cn/)(以下简称电子交易系统)中完成在线注册并激活数字证书。数字证书是竞买人参加网上挂牌的唯一标识。竞买人用数字证书及时登录电子交易系统,提交意向地块的竞买申请,获取电子交易系统随机生成的保证金子账号,通过银行转账办理,按时、足额交纳竞买预交款项,获得竞买资格。获得竞买资格后,方可进行报价。 2、出让地块的详细资料 and 具体要求详见出让文件,该文件与本公告内容具有同等效力,竞买人应认真阅读并依照出让文件规定执行。 3、竞买人必须保证所提供的竞买申请(报名)资料 and 身份信息真实、合法、有效。 4、竞买人与竞买预交款项交款人须为同一市场经营主体,各项信息应完全一致。竞买预交款项必须是从竞买人的银行账户转入规定的银行账户。挂牌人不认可非竞买人代交竞买预交款项的行为。 七、其他需要说明的事项 1、出让地块按挂牌期间的现状供地,如地下有构筑物或管线设施等,由竞得人自行与有关单位协商解决,并承

Table with 6 columns: 标的序号, 地块编号, 地块位置, 土地面积, 土地用途, 规划指标要求. Contains 6 rows of land parcels for auction.

Table with 6 columns: 出让年限, 起始价, 增价幅度, 竞买保证金, 土地预付款, 交易服务费. Contains 6 rows of auction terms.

Table with 6 columns: 容积率, 建筑密度, 绿地率, 出让年限, 起始价, 增价幅度. Contains 6 rows of planning indicators.

Table with 6 columns: 竞买保证金, 土地预付款, 交易服务费. Contains 6 rows of financial details.

担相关费用。 2、竞买人应自行对出让地块现状进行踏勘。竞买人提交的竞买申请经电子交易系统受理并取得竞买资格,即视为竞买人对出让地块现状及其出让文件均不持任何异议。竞买人对其申请和承诺承担法律责任。 3、本公告未尽事宜按出让文件的相关规定办理。 八、信息发布媒体 本公告同时在中国土地市场网、《湖南日报》、《常德日报》、澧县人民政府网站、常德市公共资源交易网发布。 九、联系地址、联系人、联系电话 本次国有建设用地使用权挂牌出让交易活动的办公地点为常德市公共资源交易中心(地址:朗州北路与月亮大道交汇处市民之家东楼) 湖南省自然资源厅举报电话:0731-89991216 数字证书和电子签章办理咨询电话:0736-7256317 出让联系人:何先生 联系电话:13607365002 挂牌人联系人:施先生 联系电话:0736-7251095 澧县自然资源局 常德市公共资源交易中心 2021年9月10日